

城镇化,户籍就业社保都得管

我省各地城镇化规划启动,住建厅要求配套政策须齐备

本报济南3月27日讯(记者 张璐) 根据省住房和城乡建设厅日前下发的通知,我省各地城镇化发展规划编制全面启动。根据要求,规划中各地的户籍、就业、社会保障、土地等配套政策改革的近期和年度具体目标任务也要明确。

据了解,我省明确各地编制的城镇化发展规划须包括城镇化发展定位与目标、产业与就业发展规划、城乡人口分区规划等十

余项内容。其中,城镇化发展政策编制,将围绕城镇化发展规划实施,强化城镇化发展综合配套改革,对涉及城镇化发展的户籍、土地、教育、医疗、就业、住房、财税、投融资、社会保障、行政区划、管理体制等有关政策,提出有效可行的改革思路和措施,形成配套完善的政策体系。

通知还要求,规划要明确近期规划和年度行动计划,近期规划和

年度行动计划应当包括的内容有:明确近期重点建设区域,如旧城改造、新区建设、城中村改造、村庄迁建等,确定近期和年度产业发展新增就业岗位、城镇新增就业人口、新增转移农村劳动力目标及措施。确定年度农村人口向城镇转移的规模,人口城镇化率增速、户籍人口城镇化率增速等。

要求根据新增城镇人口和产业发展,对近期建设用地进行供需

分析,确定年度建设用地规模。确定近期和年度基础设施和公共服务设施(道路、污水处理设施、垃圾处理设施、保障性住房、社会保障等)的重点建设项目,建立项目库,包括项目名称、项目职能、建设位置、规模、实施时限、投资主体、责任部门等。

确定近期和年度重点扶持的小城镇及措施,重点建设的社区(居委会)的数量及措施。

滨州将重拳治理“观光车”上马路

本报滨州3月27日讯(记者 张卫健 通讯员 王长征 刘珍) 27日,记者从滨州市公安局交警支队获悉,滨州交警将对城区内燃油和电动观光车进行专项治理,最严厉处罚将按拼装机动车的处罚标准进行处理。

滨州交警部门根据城区主要路口交通流量综合分析,目前滨州城区观光车保有量约为1600辆,全市约为5000辆。据了解,目前在滨州销售的大部分所谓“观光车”实际名称应为“场(厂)内专用机动车”。这些车辆虽然外形与机动车类似,但属于特种设备,与机动车分属两个不同的产品,在生产制造标准、用途及安全监管等方面存在巨大差别。这些车辆生产制造准入门槛低,技术标准要求远低于机动车,不具备上公共道路行驶的安全技术条件。商家在销售时,向消费者宣称此类车辆可以和机动车一样上道路行驶,不用挂牌办证,无需驾驶证,并以此为卖点,混淆概念,欺骗消费者购买。

滨州交警对此表示,他们将联合工商、质检、安监等部门对观光车销售企业进行全面清理整顿。对驾驶观光车上路的,滨州交警部门将按照机动车无牌上路予以查扣。

海归回乡当起创业传道者

留学生王承强倡导“社会企业”理念助莱芜一批公司提升

闫秀玲 于晓敏



他是留学海外的工商管理硕士,归国后却放弃大城市的优厚待遇回乡创业。他办企业,引进现代管理制度,并倡导“社会企业”理念,带动兄弟企业一同发展。他就是王承强,莱芜一家食品企业的总经理。

留学归来进了村 引来管理经验

王承强1979年出生在莱芜市羊里镇址坊村,大学毕业后,他以优异成绩被瑞士瓦莱州商学院录取。留学期间,许多外国大企业的先进经营理念和管理水平让他很受触动,“从那时起我就立志要把国外的先进经验和方法带回家乡来。”王承强说。

2002年回国后,王承强并没有急于发展自己的企业,而是去深圳一家外资企业从事国际贸易和国际市场营销工作,积累经验。2004年初,他毅然放弃深圳的优厚待遇,回到了家乡莱芜。

王承强的父亲王通海在莱芜羊里镇经营一家食品加工企业,品种单一,只进行生姜等农产品的粗加工。在父亲的公司王承强发现原来的家族式管理方式已经不适应现代企业的发展要求,他逐渐将所学知识和实践经验应用到公司中来,企业很快发生重大

改变。此后,该公司被评为省农业产业化重点龙头企业。王承强说:“我卖姜靠的是三样:英语交流拿到订单;网络签订合同,资金结算;集装箱运到世界各地。”

“社会企业”理念 助兄弟企业发展

说起企业竞争,王承强一直坚持“和”的理念,他说:“只有自己发展不算发展”。作为拥有300多家会员单位的莱芜三辣一麻商会顾问,王承强抽出专门时间走访会员单位,给他们输送现代企业管理知识,助他们完善企业管理制度,协助解决经营管理上的难题,并以商会的名义多次聘请专家搞讲座。会员企业的整体素质和竞争力都得到了很大提高。

王承强认为企业本身就是社会的一分子,只有在保证社会利益的前提下,企业才有可能最大限度地发挥其功能,因此他提倡“社会企业”理念。他还热心公益事业,累计捐款已达100多万元,被评为全国“农村青年创业致富带头人”。



在展会上的王承强。(王承强本人供图)

HUAWEI
华为,不仅仅是世界500强

蔚蓝

留一扇看世界的窗

拥抱温暖,徜徉世界的蔚蓝

华为 **W1** 蔚蓝

- 动态磁贴
- 系统更安全
- 移动办公及人脉功能
- 2020mAh大容量电池

官网: www.huawei.com/device/cn
华为商城: www.vmall.com
服务热线: 400-8308300 800-8308300
图片仅供参考,请以实物为准

倒万条假名烟 一烟贩被刑拘

本报潍坊3月27日讯(记者 赵磊 实习生 闫霞) 潍坊烟草部门一次检查中在一辆厢式货车上发现150条假中华烟,当地警方顺藤摸瓜,于近日将一名专门贩卖假烟的女烟贩王某抓获。据王某供述,在过去八年间,她贩卖假烟一万余条。

2012年8月份,潍城烟草专卖局稽查人员在潍坊市虞河路上进行检查时,发现一辆厢式货车上携带了150条中华烟。经山东省烟草质量监督检测站检测,这些中华烟全部属于冒牌的伪劣产品。于是当即将该案移交到潍城公安分局侦查。

“我们立即开展侦查工作,对厢式货车司机进行讯问,并走访了多个潍城、寿光、昌乐、昌邑的大车司机,发现假烟的来源是广州白云区江南水果蔬菜批发市场。”潍城公安分局经侦大队四中队办案民警对记者说,警方首先锁定的是嫌疑人王某的弟弟,通过广州当地公安机关协助,在其使用身份证购买车票时将他抓获。通过对他的审问,警方在嫌疑人王某广州的住所搜出100多条假烟。

根据嫌疑人弟弟交代的情况和厢货司机提供的信息,办案民警确定了嫌疑人王某的体貌特征,对王某进行网上通缉。2013年2月,在安徽漳州公安机关的协助下,潍城公安分局办案人员在王某的老家将其抓获。

记者了解到,王某是安徽漳州诏安县人,今年45岁。从2005年至今,她共销售假烟一万余条,其中以云烟、中华为主。目前,王某已被刑拘。

华东、华北地区最具规模的广告、LED光电专业盛会

2013第十八届国际广告四新、LED(济南春季)展览会
2013第七届中国(济南)国际照明暨LED光电产业博览会

时间: 2013年3月31日—4月2日

地点: 济南国际会展中心(高新区)

主办单位: 中国贸易促进委员会济南市分会

山东省照明电器协会 山东照明学会

承办单位: 上海汇展商贸有限公司

展区分布

地下一层: 广告制作设备、材料展区

三层: LED、照明、标识、灯箱展区

免费参观

咨询电话: 0531-87111981 87961189